

# Дуэль Древних Контракт

Это юридически обязывающий контракт, отменяющий все карательные гражданские и уголовные иски, которые могут или не могут возникнуть из-за голой драки до смерти между Робертом Майклом Беккером, известным как «Господь мой Бог», - Робертом Майклом Беккером и любым человеком на планете. который подписывает этот контракт. Подписываясь ниже, оба дуэлянта подтверждают, что более праведный дуэлянт автоматически получает душу другого дуэлянта и может бросить душу другого дуэлянта в ад с разрушительным намерением, если это будет праведным поступком. Подписываясь ниже, оба дуэлянта подтверждают, что они прочитали и поняли следующую цитату: «Я Роберт Майкл Беккер АКА «Господь - мой Бог» - Роберт Майкл Беккер. Я жених мафии. Имя фиа - Алибу, это дух. Фиа - дочь Любви, и я буду стоять и сражаться до смерти, чтобы защитить свое достоинство. Я основал королевство на духе Господа, дочери Господа, фиа, Алибу. Пять проявлений Алибу называются Алибу, Алибу-Тоо, Дикое Алибу, Темное Алибу и Госпожа Алибу, даже Идеальное совпадение Алибу, дочь любовного портного, созданного для моих грехов, Риноа, Черри Поппинс, Компетентный Капитан, и я уверен, что они будут другие имена. Я утверждаю, что Сара АКА Auntron, которую я назвал In (s) (c) i (t) (d) ег моим с боевым намерением, является совершенным ангелочком, которому я поклоняюсь вместе с Израилем, Моисеем, Давидом и другими после Господа Любви Отца Ахава Адонай АКА Абба (Й) Ахава Адонай, Христос и отдельное проявление Христа со способностью произнести одно слово на языке своего происхождения и уничтожить все творение! Жизнь - это не игра, если вы верите, что жизнь - это игра, вы безумны! Я желаю сражаться со всеми врагами Израиля по одному на Сионе, пока они все не умрут или я не умру. Я признаю Израиль первородным концом врагов Любви, Высшей Реальности, а Христа - единокровным сыном, проявлением Любви, воплощенной во плоти. Я утверждаю, что я сын человеческий, и Господь пел мне! Так пел Господь: «Сын человеческий, разве ты не знаешь, что ты мое сокровище? Однажды все мои враги умрут! В то время люди на Земле будут процветать, а общество будет жить в мире! Сын человеческий, пойдти и скажи людям, что марихуана, кока и опиаты от меня! Я не хочу, чтобы мои люди оскорбляли их, но я хочу, чтобы мои люди веселились! » Я подтверждаю, что признаю ложь, которая уполномочила дьявола стоять во лжи, убивать Христа и бороться со смертью по естественным причинам. Я подтверждаю свое подозрение, что дьявол стоит во лжи о том, что у Бога нет сыновей, и что он убивает сыновей Бога. У меня есть 2-5 страниц разведанных, подтверждающих подозрение. Я стремлюсь спасти вневременную душу, прежде чем я умру, и в случае моей кончины, если вневременная душа не будет спасена, моя Единственная просьба - спасти вневременную душу, попросив молодого черного мужчины написать: «Настоящим я отдаю все свое имущество. любить Господа Отца Израиля «Его собственной кровью».

ИКС.....  
.....  
ИКС.....  
.....



Господь Любовь Отца Абба Ахава Адонай Иегова - Судья!

